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PREVENTIVO VIAGGIO DI ISTRUZIONE  SCUOLA IC PUCCINI 4CD 
DAL 11 AL 14 MARZO 2023  (3 NT. / 4 GG.)

PARTECIPANTI STIMATI: 90 RAGAZZI + 10 ACCOMPAGNATORI

I GIORNO: 
Partenza da Casoria via Giotto – prima tappa Assisi: Visita della Basilica Superiore ed inferiore ed ai luoghi francescani.  Pranzo a sacco a cura dei partecipanti (prevedere un posto adeguato per la consumazione del pasto).  Visita alla Basilica di Santa Maria degli Angeli (cappella della Porziuncola, del Transito e del Roseto). 
Sistemazione in albergo, cena in albergo e pernottamento. 
II GIORNO:
Colazione in albergo. Partenza per Perugia visita del centro storico e delle principali opere monumentali presenti (non sono previste visite all’interno degli edifici). Pranzo. Partenza per Gubbio visita della città e del Duomo.  
Rientro in albergo, cena e pernottamento.
III GIORNO
Colazione in albergo. Partenza con prima sosta a città della Pieve e visita del centro storico. Partenza verso il lago Trasimeno. Utilizzo del battello per la visita al parco naturale dell’isola maggiore. Pranzo a sacco. Pomeriggio nel parco naturale. Battello per il rientro. 
Rientro in albergo, cena e pernottamento.
IV GIORNO
Colazione in albergo. Rilascio delle camere e partenza verso Spoleto visita del centro storico. Pranzo (anche veloce tipo McDonald’s a carico degli alunni). Pomeriggio Cascata delle Marmore. Rientro a Casoria.  
QUOTA PER ALUNNO € 285,00INCLUSO IN QUOTA:
Nr 2 pullman GT per i viaggi ed il tour provvisto di tutte le norme in vigore; 3 notti presso l’hotel Villa Verde di Rivotorto in mezza pensione (cena); il pranzo al sacco fornito dall’albergo per l’escursione del III° giorno; il costo del battello per raggiungere l’isola maggiore sul Lago Trasimeno;  il check-point per il pullman ad Assisi; l’ingresso per la visita alle Cascate delle Marmore; ns. accompagnatore al seguito; IVA e tasse ad oggi in vigore

ESCLUSO DALLA QUOTA:
Le mance; extra personali; la tassa di soggiorno se presente da regolare direttamente in hotel; l pranzo del primo e dell’ultimo giorno; tutto quanto non specificato alla voce “incluso in quota”.

NOTE IMPORTANTISSIME: 
- date le nuove e rigide normative riservate ai servizi bus NCC ed ai loro autisti, si specifica che il tempo a disposizione del singolo autista per pullman è di max ore 9 (nove) giornaliere pertanto non è possibile sforare questi tempi, nel caso contrario necessita il secondo autista che verrà calcolato separatamente
- In preventivo è stato inserito esclusivamente il check-point ad Assisi e per l’importo che ci viene dato ad oggi, eventuali altri check-point saranno da definire un mese prima della gita.

								Barano d’Ischia, 30/10/2023
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